
答え： 　　　　　が 　　まい 多い

みかさんは 58まい もっています。

5 8
－ 3 5

どちらが 何まい 多く もっていますか。

③

のこりは いくらですか。

答え：

ゆうきさんは、シールを 35まい もっています。

② りささんは 92円 もっています。47円の クッキーを 買います。

4 1

答え：        さつ

－ 1 5

今、15さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① かなさんの クラスには、本が ぜんぶで 41さつ あります。

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：41 － 15 =

しき：

しき：58 － 35 =



えりさんは ゆうたさんより ６回 少なく とびました。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① ゆうたさんは、なわとびを 51回 とびました。

－ 6

② しほさんは、80ページの本を読んでいます。

5 1

答え：

きょう13ページ読みました。のこりは 何ページ ですか。

③ ゆなさんは、シールを 22まい もっています。

えりさんは、なわとびを 何回 とびましたか。

答え： 　　　　　が 　　まい 多い

まりさんは 34まい もっています。

どちらが 何まい 多く もっていますか。

3 4
－ 2 2

答え：

２

② 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：51 － 6 =

しき：

しき：34 － 12 =



どちらが 何こ 多く もっていますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

ひろみさんは 32こ もっています。

そうたさんは、おはじきを 42こ もっています。

4 2
－ 3 2

② まことさんの クラスには、本が ぜんぶで 36さつ あります。

答え： 　　　　さんが 　　こ多い

③ メロンパンが 98円で 売っています。

今、18さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

答え：

あんぱんは メロンパンより ９円 やすい そうです。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

答え：

－

３

③ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：42 － 32 =

しき：

しき：



－

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

２組は １組より 2人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

２年１組の 人数は 33人 です。

② りささんは 74円 もっています。39円の あめを 買います。

答え：

③ なわとびで ゆうとさんは 62回、しょうたさんは 58回 とびました。

のこりは いくらですか。

答え：

どちらが 何回 多く とびましたか。

答え： 　　　　さんが 　　回 多い

４

④ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：

しき：

しき：



どちらが 何こ 多く もっていますか。

答え： 　　　　　が 　　　こ 多い

２組は １組より ５人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

答え：

③ ２年１組の 人数は 35人 です。

きょう12ページ読みました。のこりは 何ページ ですか。

－
答え：

② えみさんは、57ページの本を読んでいます。

4 0
－ 2 4

ゆみさんは 40こ もっています。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、おはじきを 24こ もっています。

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：40 － 24 =

しき：

しき：



ゆうさんは 32まい もっています。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、シールを 27まい もっています。

－

② クリームパンが 94円で 売っています。

どちらが 何まい 多く もっていますか。

答え： 　　　　が 　　　多い

③ あいさんの クラスには、本が ぜんぶで 52さつ あります。

あんぱんは クリームパンより 4円 やすい そうです。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

答え：

今、23さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

答え：

６

⑥ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：

しき：

しき：



答え：

③ りささんは 83円 もっています。26円の あめを 買います。

のこりは いくらですか。

たくまさんは 43こ もっています。

どちらが 何こ 多く もっていますか。

答え：

② こうきさんは、おはじきを 50こ もっています。

答え：

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

２組は １組より ６人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

２年１組の 人数は 34人 です。

７

⑦ 定着

しき：

しき：

しき：



たくやさんは 38まい もっています。

どちらが 何まい 多く もっていますか。

答え：

③

答え：

さとしさんは、シールを 43まい もっています。

りささんは ゆいさんより ６回 少なく とびました。

りささんは、なわとびを 何回 とびましたか。

② ゆいさんは、なわとびを 60回 とびました。

答え：

今、7さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① ゆきさんの クラスには、本が ぜんぶで 37さつ あります。

８

⑧ 定着

しき：

しき：

しき：



答え：

どちらが 何回 多く とびましたか。

③ なわとびで しほさんは 37回、はなさんは 51回 とびました。

２組は １組より 4人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

答え：

② ２年１組の 人数は 32人 です。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

答え：

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

あんぱんは カレーパンより 3円 やすい そうです。

カレーパンが 93円で 売っています。

９

⑨ 定着

しき：

しき：

しき：



今、12さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

答え：

74 － 67

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 32 － 11 ② 53 － 28 ③

どちらが 何回 多く とびましたか。

答え：

② なわとびで こうたさんは 51回、たくみさんは 46回 とびました。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① しほさんの クラスには、本が ぜんぶで 32さつ あります。

10

⑩ 仕上げ

しき：

しき：



85 － 29

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

答え：

① 44 － 14 ② 60 － 58 ③

えりさんは ゆうたさんより ６回 少なく とびました。

答え：

えりさんは、なわとびを 何回 とびましたか。

② ゆうたさんは、なわとびを 51回 とびました。

ゆみさんは 40こ もっています。

どちらが 何こ 多く もっていますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、おはじきを 24こ もっています。

11

⑪ 仕上げ

しき：

しき：



日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

①

きょう12ページ読みました。のこりは 何ページ ですか。

②

あんぱんは カレーパンより 3円 やすい そうです。

答え：

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 56 － 9 ② 70 － 24 ③ 91 － 88

えみさんは、57ページの本を読んでいます。

答え：

カレーパンが 93円で 売っています。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

12

⑫ 仕上げ

しき：

しき：



日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① ゆいさんは、なわとびを 60回 とびました。

りささんは ゆいさんより ６回 少なく とびました。

答え：

②

のこりは いくらですか。

答え：

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 80 － 6 ② 92 － 85 ③ 34 － 19

りささんは、なわとびを 何回 とびましたか。

はるなさんは 83円 もっています。26円の あめを 買います。

13

⑬ 仕上げ

しき：

しき：



日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

①

ゆうさんは 32まい もっています。

② ２年１組の 人数は 34人 です。

２組は １組より ６人 少ない そうです。

２組の 人数は 何人ですか。

答え：

答え：

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 38 － 15 ② 40 － 32 ③ 63 － 47

りかさんは、シールを 27まい もっています。

どちらが 何まい 多く もっていますか。

14

⑭ 仕上げ

しき：

しき：



① 44 － 4 ② 52 － 24 ③ 65 － 19

答え：

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

２組は １組より 5人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

② ２年１組の 人数は 34人 です。

きょう13ページ読みました。のこりは 何ページ ですか。

答え：

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① えみさんは、80ページの本を読んでいます。

15

⑮ 力だめし

しき：

しき：

目指せ90点！

(各35点)

(各10点)



名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① あいさんの クラスには、本が ぜんぶで 52さつ あります。

②

今、23さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

答え：

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

あんぱんは クリームパンより 4円 やすい そうです。

74 － 67

答え：

① 56 － 27 ② 62 － 2 ③

クリームパンが 92円で 売っています。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

16

⑯力だめし

しき：

しき：

目指せ90点！

(各35点)

(各10点)



ゆうきさんは、シールを 35まい もっています。

どちらが 何まい 多く もっていますか。

みかさんが 23まい 多い

－ 3 5
答え： 2 3

② りささんは 92円 もっています。47円の クッキーを 買います。

のこりは いくらですか。

9 2

答え： 45円 4 5

2 6

－ 4 7

4 1
－ 1 5

① かなさんの クラスには、本が ぜんぶで 41さつ あります。

今、15さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

③

みかさんは 58まい もっています。

5 8

答え： 26さつ

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：41 － 15 = 26

しき：92 － 47 = 45

しき：58 － 35 = 23

8

3 10

10



08

76
31－

えりさんは ゆうたさんより ６回 少なく とびました。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① ゆうたさんは、なわとびを 51回 とびました。

－ 6

② しほさんは、80ページの本を読んでいます。

5 1

答え： 45回 4 5

きょう13ページ読みました。のこりは 何ページ ですか。

67ページ

③ ゆなさんは、シールを 22まい もっています。

えりさんは、なわとびを 何回 とびましたか。

答え： まりさんが 12まい 多い 1 2

まりさんは 34まい もっています。

どちらが 何まい 多く もっていますか。

3 4
－ 2 2

答え：

２

② 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：51 － 6 = 45

しき：80 － 13 = 67

しき：34 － 22 = 12

7

4 10

10



どちらが 何こ 多く もっていますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

ひろみさんは 32こ もっています。

そうたさんは、おはじきを 42こ もっています。

4 2
－ 3 2

1 0

② まことさんの クラスには、本が ぜんぶで 36さつ あります。

答え： そうたさんが 10こ 多い

③ メロンパンが 98円で 売っています。

今、18さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

3 6
－ 1 8

答え： 18さつ 1 8

あんぱんは メロンパンより ９円 やすい そうです。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

9 8

答え： 89円 8 9
－ 9

３

③ 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：42 － 32 = 10

しき：36 － 18 = 18

しき：98 － 9 = 89

2 10

8 10



－ 2

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

２組は １組より 2人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

２年１組の 人数は 33人 です。

3 3

3 1

② りささんは 74円 もっています。39円の あめを 買います。

答え： 31人

③ なわとびで ゆうとさんは 62回、しょうたさんは 58回 とびました。

のこりは いくらですか。

7 4
－ 3 9

答え： 35円 3 5

4

どちらが 何回 多く とびましたか。

6 2
－ 5 8

答え： ゆうとさんが ４回 多い

４

④ 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：33 － 2 = 31

しき：74 － 39 = 35

しき：62 － 58 = 4

6 10

5 10



どちらが 何こ 多く もっていますか。

答え： ゆみさんが 16こ 多い

45ページ

２組は １組より ５人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

3 5
－ 5

答え： 30人 3 0

③ ２年１組の 人数は 35人 です。

きょう12ページ読みました。のこりは 何ページ ですか。

5 7
－ 1 2

答え： 4 5

② えみさんは、57ページの本を読んでいます。

4 0

1 6
－ 2 4

ゆみさんは 40こ もっています。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、おはじきを 24こ もっています。

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：40 － 24 = 16

しき：57 － 12 = 45

しき：35 － 5 = 30

3 10



ゆうさんは 32まい もっています。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、シールを 27まい もっています。

－ 2 7

② クリームパンが 94円で 売っています。

どちらが 何まい 多く もっていますか。

3 2

答え： ゆうさんが 5まい 多い 5

③ あいさんの クラスには、本が ぜんぶで 52さつ あります。

あんぱんは クリームパンより 4円 やすい そうです。

9 4
－ 4

あんぱんは いくらで 売っていますか。

答え： 90円 9 0

今、23さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

5 2
－ 2 3

答え： 29さつ 2 9

６

⑥ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：32 － 27 = 5

しき：94 － 4 = 90

しき：52 － 23 = 19

3 10



－ 2 6
答え： 57円 5 7

③ りささんは 83円 もっています。26円の あめを 買います。

のこりは いくらですか。

8 3

たくまさんは 43こ もっています。

どちらが 何こ 多く もっていますか。

5 0
－ 4 3

答え： こうきさんが 7こ 多い 7

2 8

② こうきさんは、おはじきを 50こ もっています。

答え： 28人

－ 6

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

２組は １組より ６人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

２年１組の 人数は 34人 です。

3 4

７

⑦ 定着 答え

しき：34 － 6 = 28

しき：50 － 43 = 7

しき：83 － 26 = 57

2 10

4 10

7 10



5

たくやさんは 38まい もっています。

4 3
－ 3 8

どちらが 何まい 多く もっていますか。

答え： さとしさんが ５まい 多い

5 4

③

答え： 54回

さとしさんは、シールを 43まい もっています。

りささんは ゆいさんより ６回 少なく とびました。

6 0
－ 6

りささんは、なわとびを 何回 とびましたか。

② ゆいさんは、なわとびを 60回 とびました。

3 7

答え： 30さつ 3 0
－ 7

今、7さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① ゆきさんの クラスには、本が ぜんぶで 37さつ あります。

８

⑧ 定着 答え

しき：37 － 7 = 30

しき：60 － 6 = 54

しき：43 － 38 = 5

5 10

3 10



答え： はなさんが 14回 多い 1 4
－ 3 7

どちらが 何回 多く とびましたか。

5 1

③ なわとびで しほさんは 37回、はなさんは 51回 とびました。

２組は １組より 4人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

3 2
－ 4

答え： 28人 2 8

② ２年１組の 人数は 32人 です。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

9 3

答え： 90円 9 0
－ 3

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

あんぱんは カレーパンより 3円 やすい そうです。

カレーパンが 93円で 売っています。

９

⑨ 定着 答え

しき：93 － 3 = 90

しき：32 － 4 = 28

しき：51－ 37 = 14

2 10

4 10



2 8

しほさんの クラスには、本が ぜんぶで 32さつ あります。

今、12さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

20ページ

答え： こうたさんが 5回 多い 5

どちらが 何回 多く とびましたか。

5 1
－ 4 6

なわとびで こうたさんは 51回、たくみさんは 46回 とびました。

3
7

2 1 2 5 7
－ 1 1 －

3 2 5 7 4
－ 6

答え： 2 0

① 32 － 11 ②

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

53 － 28 ③ 74 － 67

②

－ 1 2
3 2

日にち：　　月　　日

名まえ

①

1 つぎの問いに 答えましょう。

10

⑩ 仕上げ 答え

しき：32 － 12 = 20

しき：51 － 46 = 5 4

64

10

10 10



3 0 2

8 5

5 6
－ 2 98

4 4 6 0
－ 1 4 － 5

85 － 29

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

答え： 45回

① 44 － 14 ② 60 － 58 ③

4 5

えりさんは ゆうたさんより ６回 少なく とびました。

－ 6

1 6答え： ゆみさんが 16こ 多い

えりさんは、なわとびを 何回 とびましたか。

5 1

② ゆうたさんは、なわとびを 51回 とびました。

ゆみさんは 40こ もっています。

4 0

どちらが 何こ 多く もっていますか。

－ 2 4

日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① りかさんは、おはじきを 24こ もっています。

11

⑪ 仕上げ 答え

しき：40 － 24 = 16

4

75

10

10 10

しき：51 － 6 = 45

３ 10



日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

①

きょう12ページ読みました。のこりは 何ページ ですか。

5 7
－ 1 2

4 5

②

あんぱんは カレーパンより 3円 やすい そうです。

9 3
－ 3

答え： 90円 9 0

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 56 － 9 ② 70 － 24 ③ 91 － 88

4
5 6 7 0

－ 9 － 2
9 1

3

えみさんは、57ページの本を読んでいます。

答え： 45ページ

カレーパンが 93円で 売っています。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

－ 8 8
4 7 4 6

12

⑫ 仕上げ 答え

しき：57 － 12 = 45

4 8610 10 10

しき：93 － 3 = 90



1 つぎの問いに 答えましょう。

① ゆいさんは、なわとびを 60回 とびました。

りささんは ゆいさんより ６回 少なく とびました。

日にち：　　月　　日

名まえ

②

のこりは いくらですか。

8 3

54回

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 80 － 6 ② 92 － 85 ③ 34 － 19

3 4
－ 6 － 8 5

8 0 9 2

7 1 5

りささんは、なわとびを 何回 とびましたか。

6 0
－ 6

答え：

－ 1 9
7 4

5 4

はるなさんは 83円 もっています。26円の あめを 買います。

答え： 57円

－ 2 6
5 7

13

⑬ 仕上げ 答え

しき：60 － 6 = 54

7 2810 10 10

5 10

しき：83 － 26 = 57 7 10



日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

①

ゆうさんは 32まい もっています。

3 2
－ 2 7

5

② ２年１組の 人数は 34人 です。

２組は １組より ６人 少ない そうです。

3 4
－ 6

答え： 28人 2 8

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 38 － 15 ② 40 － 32 ③ 63 － 47

2
3 8 4 0

－ 1 5 － 3
6 3

1 6

りかさんは、シールを 27まい もっています。

どちらが 何まい 多く もっていますか。

答え： ゆうさんが 5まい 多い

２組の 人数は 何人ですか。

－ 4 7
2 3 8

14

⑭ 仕上げ 答え

53 10 10

2 10

しき：32 － 27 = 5

しき：34 － 6 = 28
2 10



4 6

きょう13ページ読みました。のこりは 何ページ ですか。

－ 1 9
4 0 2 8

6 5
－ 4 － 2 4

4 4 5 2

① 44 － 4 ② 52 － 24 ③ 65 － 19

答え： 29人 2 9

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

２組は １組より 5人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

3 4
－ 5

② ２年１組の 人数は 34人 です。

8 0

答え： 6 767ページ

－ 1 3

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① えみさんは、80ページの本を読んでいます。

15

⑮ 力だめし 答え

しき：80 － 13 = 67

しき：34 － 5 = 29

7

54

目指せ90点！

(各35点)

(各10点)

2

10

10

10 10



名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① あいさんの クラスには、本が ぜんぶで 52さつ あります。

②

答え： 29さつ 9

今、23さつ のこっています。かし出し中の 本は 何さつですか。

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

答え： 88円

① 56 － 27 ② 62 － 2 ③

－ 2 7 － 2
5 6 6 2

0

7 4

2 9 6 7

5 2
－ 2 3

2

－ 6 7

74 － 67

あんぱんは クリームパンより 4円 やすい そうです。

8 8

クリームパンが 92円で 売っています。

あんぱんは いくらで 売っていますか。

9 2
－ 4

16

⑯ 力だめし 答え

しき：52 － 23 = 29 4

64

目指せ90点！

(各35点)

(各10点)

8

10

10

10 10

しき：92 － 4 = 88


